Adatkezelési tájékoztató

A BUS 4 U Kft.-vel kapcsolatban álló felek 
ADATAINAK KEZELÉSÉRŐL
 
A BUS 4 U Kft az érintetteket az adatkezelések megkezdése előtt a jelen adatkezelési tájékoztató útján tájékoztatja az adatok kezelésével kapcsolatos tényekről, így különösen az adatkezelések céljáról, jogalapjáról, az adatkezelések időtartamáról. A jelen adatkezelési tájékoztatóban foglalt tájékoztatás kiterjed az érintetteknek az adatkezelésekkel kapcsolatos jogaira és jogorvoslati lehetőségeire is. 
Az adatkezelő megnevezése, elérhetőségei:

A BUS 4 U Kft. – továbbiakban: cég, adatkezelő
Ügyvezető: Lovas Gábor
Székhelye: 2030 Érd, Tanár u. 4.
Adószáma: 23029008-2-13
Cégjegyzék száma: CG13-09 142132
E-mail cím: bus4ukft@gmail.com	
Telefonszám: +36 70 601 4463

Vállalkozásunknak a személyszállítási tevékenységéből kifolyólag szüksége van megrendelők nevére, címére, e-mail címére és telefonszámára. Továbbá az adatkezelési folyamat a szolgáltatás nyújtásáról történő számla kiállítása és a számviteli bizonylat megőrzési kötelezettség teljesítése érdekében is történik. 
A Számviteli törvény 169.§ (1-2) bekezdése alapján a gazdasági társaságoknak a könyvviteli elszámolást alátámasztó számviteli bizonylatot meg kell őrizniük. A kiállított számlákat 8 évig őrizzük meg.

Az adatkezelés célja: munkaszervezés, lebonyolítás, nem hivatalos (belső használatra szánt) statisztika célját szolgáló adatbázis kezelés, tudományos kutatásnak nem minősülő kutatáshoz/felméréshez kapcsolódó adatkezelés.

A tárolás helye: Elektronikusan a Bus 4 U Kft. számítógépén és papíralapon, jogosulatlan hozzáféréstől védve, zárható szekrényben.

Adatfeldolgozó: Bus 4 U Kft. alkalmazottai
Az adatkezelés időtartama: a hozzájárulás visszavonásáig, az adatokat a polgári jogi elévülési idő szerint 5 évig kezeljük. 
A Bus 4 U Kft., mint adatkezelő az érintettek személyes adatainak kezelésében a GDPR előírásait szigorúan szem előtt tartva komoly körültekintéssel jár el! 

Cégünk az érintettek részére az alábbi elérhetőségeken ad tájékoztatást az általa kezelt személyes adatokról, és itt kérhető cégünk adatkezelésekkel kapcsolatos intézkedése is: 

E-mail: bus4ukft@gmail.com

Postai cím: 2030 Érd, Tanár u. 4.

Az érintetteket megillető jogok:
· a hozzájárulás visszavonásának joga,
· személyes adatokhoz és az adatkezeléssel kapcsolatos információkhoz való hozzáférés,
· helyesbítéshez való jog,
· adatkezelés korlátozása,
· törléshez való jog,
· tiltakozáshoz való jog,
· hordozhatósághoz való jog,
· az érintett személyes adatainak továbbítása esetén - az adattovábbítás jogalapja

Cégünk a kérelem benyújtásától számított 15 napon belül, közérthető formában, az érintett erre irányuló kérelmére írásban adja meg a tájékoztatást. 

Ha a cégünk által kezelt valamely személyes adat a valóságnak nem felel meg, és a valóságnak megfelelő személyes adat cégünk rendelkezésére áll, a személyes adatot az adatkezelő helyesbíti.  

Cégünk a személyes adatot törli, ha kezelése jogellenes, vagy az érintett azt kéri. Törlés helyett cégünk zárolja a személyes adatot, ha az érintett ezt kéri, vagy ha a rendelkezésére álló információk alapján feltételezhető, hogy a törlés sértené az érintett jogos érdekeit.  

Az adatkezelő fenntartja a jogot, hogy jelen adatkezelési tájékoztatót - az adatkezelés célját és jogalapját nem érintő módon - módosítsa.






Adatbiztonsági nyilatkozat

Az adatkezelő nyilatkozik arról, hogy megfelelő biztonsági intézkedéseket hozott annak érdekében, hogy a személyes adatokat védje a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, nyilvánosságra hozatal, továbbítás, törlés, sérülés ellen.

[bookmark: _GoBack]Az érintettnek jogai sérelme esetén célszerű egyeztetést kezdeményeznie cégünkkel és amennyiben ez nem vezet eredményre, vagy az érintett ezt nem kívánja, jogosult bírósághoz vagy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) fordulnia. Bírósági eljárás kezdeményezése esetén a bíróság soron kívül jár el, és az érintett dönthet úgy, hogy a pert a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti törvényszék előtt indítja meg.



A NAIH elérhetőségei:

1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C    
Telefonszám: +36 1 391 1400
E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu	
Honlap: http://www.naih.hu/        
